



Pitati? > Odgovori!

Postavljeno pitanje=Odgovoreno pitanje

Manifestom davateljka zakona

Welcome to the Wonderful World of Questions & Answers

Sva rješenja su neprofitna i nenasilna!

Postavljanje pitanja i dobivanje odgovora dio je ljudskog odlučivanja. Nemojte nagađati, pretpostavljati ili se nadati. Pitajte, dobijte odgovore, filtrirajte i pristupite odgovoru(s). ?a ?a vodi do ideja. Ideje su ono što ljude čini velikima!

Postavljeno pitanje? Rezultati o kojima je riječ odgovorili su na dio CG 'Uči i podučavaj'. Postavljanje pitanja i dobivanje odgovora dio je učenja. Davanje korisnih odgovora je podučavanje.

Pitaj i dobij odgovore dio je CG 'Traži, stjeci i primijeni znanje'(Svitci 1,2). Pitanje(traziti), dobiti odgovore(dobiti), dati odgovore(primijeniti). Čuvanje odgovora je CG 'Kontinuitet znanja'.



Kako ispitivati?

postavlja se pitanje(važno, dobiti koristan odgovor) koga pitati, potražite kvalificirani izvor(možda će biti potrebno više izvora) hvala izvoru na odgovoru(dobre socijalne vještine)

dobiti prihvatljiv odgovor(ponekad nema prihvatljivog odgovora) pisati ili audio, vizualni zapis odgovora(s) (mora se izbjeći gubitak podataka) primijenite ono što ste naučili(naučiti odgovor)

vježbati kontinuitet znanja prenijeti(nasljeđe znanja)

Što ispitivati?

Sve(inteligitan, dobre društvene vještine)

Zašto ispitivati?

Potreba(znatiželja, must know, razgovor)postavlja pitanja

Kada ispitivati?

Sada(inteligitan, dobre društvene vještine)



PitanjeMolitva

1 Bog čeka da čuje od vas!

dragi **1 Bog**, Stvoritelj najljepšeg svemira Nastojim preispitivati sve što treba preispitivati Možda će trebati pomoć, vodstvo u pronalaženju odgovora Potaknut ću druge da postavljaju pitanja, traže odgovore. Hvala vam na pitanjima i odgovorima Vaš najskromniji vjerni skrbnik čuvar (1^{svime}) Za slavu **1 Bogi** Dobro čovječanstva



Molitva se koristi svaki put kada tražite odgovor na važno pitanje!



Moleći se aktivan dio štovanja **1 Bog**. **1 Bog** čeka da čuje od vas!

Nemojte ga iznevjeriti!

Obožavanje **1 Bog** uključuje molitvu. Molitva je najbolji način da ostanete u kontaktu s **1 Bog**. Kad broj 1 sluša! Kad nema nade! **Moliti! 1 Bog** sluša.

Molitva se može prakticirati sama bilo kada i bilo gdje. Najbolje je moliti se sam u mirnom privatnom prostoru. Molitva s drugima je molitva u zajednici. **CG** učinite to na **CG** okupljanju na Dan zabave.

Molivši se sami, možete koristiti molitve Davatelja zakona Manifest ili personalizirane. Ne suzdržavajte se, pokažite svoje emocije, osjećaje, misli. Budite precizni, pitajte, zahvaljujte. Nemojte optuživati, brbljati, zahtijevati, prijetiti. **Povjerenje 1 Bog**.

AS it is WRITTEN It Shall BE

1 GOD **1 FAITH** **1 Church**

**Universe
Custodian
Guardians**

Law-Giver Manifest